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1. Opening 
De voorzitter opent de vergadering met een woord van welkom. 
 
2. Vaststellen agenda 
De agenda wordt conform voorstel vastgesteld. 
 
3. Mededelingen 
Door de secretaris wordt een uiteenzetting gegeven over de komende activiteiten c.a. met betrekking tot de 
stedenband Helmond – San Marcos. Dit in het verlengde van de besluiten over aanwending van de 
financiële middelen in 2017. Naast inhoudelijk zaken staan een werkbezoek door de burgemeester van San 
Marcos aan Helmond (combinatie met Jena en Biel) en een bestuurdersbezoek in juli , georganiseerd door 
LBSNN op het programma. 
Aansluitend aan zijn voorgenomen benoeming tot bestuurslid van het LBSNN (zie agendapunt 5) zal de heer 
van Aert deel uit maken van de delegatie in juli 2017. 
Voor wat betreft het werkbezoek van Julinda Tellez krijgt de commissie IB een rol/positie in het programma; 
in de loop van de komende weken zal dat wat concreter worden gemaakt. 
Het LBSNN zal vanuit het Europees Bewustwordingsprogramma een conferentie organiseren voor alle 
deelnemende stedenbanden (stichtingen en gemeentes). Gekozen is om dat in Helmond te laten 
plaatsvinden op zaterdag 3 juni 2017. Nadere info volgt zodra de Eu de plannen (en middelen) heeft 
geaccordeerd.  
 
4. Vaststellen verslag van de vergadering van 23 november 2016 
De commissie stelt het verslag vast. 
 
5. Bespreking en vaststellen voorstel m.b.t. deelname aan EU project van het LBSNN en de 
kandidatuur van de heer van Aert voor het bestuurslidmaatschap van het LBSNN  
Ter bespreking van deze materie is een uitvoerig voorstel aangeboden. 
De commissie besluit in te stemmen met beide voorstellen: 1) deelname aan het EU Bewustwordingsproject 
van het LBSNN en 2) de heer van Aert te ondersteunen in zijn kandidatuur voor het bestuurslidmaatschap 
van het LBSNN gekoppeld aan het raadslidmaatschap. 
 
6. Vaststellen tekstversie jaarverslag commissie 2016 
De commissie stemt in deze versie; de voorzitter zal het voorwoord nog op een aantal punten aanpassen. 
Ook de lay-out wordt akkoord bevonden. Afgesproken wordt dat het jaarverslag 2016 digitaal zal worden 
verspreid. 
 
8. Sluiting 
Met een woord van dank voor een ieders aanwezigheid en bijdrage sluit de voorzitter de vergadering. 
Aansluitend aan de vergadering is er nog een gesprek met HelMondiaal over de voortgang van het 
programma Mondiaal Helmond 2016-2018 en de het plan “90.000 mondiaal bewuste Helmonders”. 
Gepresenteerd wordt het 6 punten plan voor de komend periode. Zwaartepunten zijn de inzet van de OMO 
scholen, de Global Goals presentatie, een evenement en tentoonstelling. 
Bespreekpunt voor een volgend overleg is hoe de aanwending van de financiële middelen zal plaatsvinden. 


